

«МЕРИДІАН» ІНФОРМУЄ

Інтербачення -2015

У рамках роботи шкільного свроклубу «Меридіан» 13 лютого 2015 року в Кременецькій ЗОШ-інтернаті I-III ступенів відбувся V фестиваль-конкурс «Інтербачення – 2015», учасниками якого стали учні Вербської ЗОШ-інтернату Рівненської області, Кременецьких шкіл №1, №3, №4, №5 та Кременецької ЗОШ-інтернату.

У цьому році конкурс проходив під гаслом «На крилах мрії» і був присвячений мріям всіх учасників. Маленька Ассоль (Головач Анна-Марія, учениця 3-А класу) допомагала вести ведучим (Кондатуку Надії та Нікіфорчуку Дмитру, учням 11 класу) фестиваль. Конкурсанти виконували пісні англійською, німецькою, італійською, польською та українською мовами.

Оцінювало конкурс компетентне журі у складі: Алкозай І.К. – керівника народного аматорського фольклорного колективу Кременецького РБК, лауреата Всеукраїнського конкурсу «Байда», Пуцик О.А. – викладача вокалу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії імені Тараса Шевченка, Лизун І.Ф., Кікіної Н.М. – викладачів німецької та англійської мови КОГПА ім. Тараса Шевченка.

«Інтербачення-2015» відкрила президент шкільного свроклубу «Меридіан» Юрчик Світлана, яка привітала учасників та побажала їм удачі, а глядачам – приємного перегляду. Вікторія Гаврилюк (учениця 4-Б класу Кременецької ЗОШ-інтернату), переможниця конкурсу 2014 року у молодшій



віковій категорії, на правах гості, з пісню «Бджілка» німецькою мовою розпочала фестиваль. У перерві між першим та другим турами конкурсу виступили Яскевич Інна, учениця Кременецької ЗОШ №5 та випусниця школи-інтернату, студентка Кременецького педагогічного коледжу музичного факультету, переможець та лауреат багатьох вокальних конкурсів, у тому числі і «Інтербачення» 2011 та 2013 років, Кир'ячук Олександра. Вона виконала пісню «Мамо, не плач».

Глядачі переглянули кліп на останню пісню Кузьми Скрябіна «АТО в Україні». Його пам'ять та пам'ять загиблих воїнів АТО на Сході України вшанували всі присутні. А завершила фестиваль переможець «Інтербачення-2014» Сухович Юлія, учениця Кременецького ліцею імені Уласа Самчука.

У напруженій боротьбі переможцями стали: в молодшій групі – Храневич Яна-Марія (учениця 3 класу Кременецької ЗОШ-інтернату); в середній – Дещ Ольга-Марія (Кременецька ЗОШ-інтернат); у старшій групі – Гуменюк Ольга (учениця Кременецької ЗОШ №3). «Приз глядацьких симпатій» отримала учениця Кременецької ЗОШ-інтернату Данилюк Ірина. Призи та подарунки учасникам та переможцям вручали директор школи-інтернату В.І. Мишко та президент ШЕК «Меридіан» С.Юрчик. Чекаємо з нетерпінням «Інтербачення-2016»!

*Шеремета О.Л.,
Координатор ШЕК «Меридіан»,
учитель німецької мови*

Голос учнівської ради

24-26 лютого волонтерський загін школи-інтернату організував ще одну корисну справу. Учнівський колектив взяв участь у виготовленні маскувальної сітки. Робота кипіла. Кожен хотів долучитися до спільної і важливої справи. Під час плетіння неодноразово спонтанно починав лунати Гімн України, а це стверджує: ми – патріоти!

6 березня учасники мистецько-культурного центру «Сузір'я» провели святковий концерт під назвою «Усім жінкам присвячується...» Зі святом працівниць школи вітали популярні ведучі телеканалу 1+1, юні співаки та танцюристи.

10 березня у школі відбулась акція «...Наречемоь України вірними синами», присвячена 200-річчю від дня

народження Михайла Вербицького та 150-й річниці першого публічного виконання національного гімну.

11 березня екологічний центр учнівської ради ініціював проведення виставки-аукціону «Збережемо первоцвіти!», спрямованої на збір коштів для допомоги військовим у зоні АТО. Акція триває.

